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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ  EM  SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO.  Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezoito,  na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Edson Alexandre Lapa
da Silva, Eduardo Ilto Gomes, José Acácio da Rocha, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner,  Níkolas
Reis  Moraes  dos  Santos,  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  Paulo  Manoel  Vicente,  Renata  Narcizo,  Roberto
Rivelino  da  Cunha,  Robison  José  Coelho,  Rubens  Angioletti,  Rubens  Camilo  Pacheco,  Sergio  Murilo
Pereira, Thiago da Silva Morastoni e Vanderley Dalmolin.  Às dezoito horas e cinco minutos (18h05min)  o
senhor  presidente,  vereador  Paulo  Manoel  Vicente,  secretariado  pelo  vereador  Sergio  Murilo  Pereira,  1º
secretário,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pela
vereadora Dulce Maria Amaral  Pereira.  Conforme Ato da Mesa Diretora nº 02/2017 de 02/03/2017, o
Presidente  convidou  a  todos  para  ficarem  em  pé,  para  a  execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  NO
EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito
Balancetes Mensais - Maio a Agosto/2018. Ofício 903/2018; 2) Da Secretaria da Criança, do Adolescente e da
Juventude de Itajaí - SECAJ Balancete Mensal - Setembro/2018. Ofício 55/18; 3) Do Departamento Estadual de
Infra-Estrutura - DEINFRA SC Resposta aos Requerimentos - n°114/2018, de autoria da Vereadora Dulce Amaral
Pereira; e n°211/2017, de autoria da Vereadora Antonio Aldo Pereira. Ofício 640/2018; 4) Do Gabinete do vereador
Fernando Martins Pegorini  –  justificativa  de  ausência;  5) Do Gabinete da vereadora Dulce Maria Amaral
Pereira – justificativa de ausência. Durante a sessão foram lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes
INDICAÇÕES:  Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA: Indicação nº 3923/2018  -  Solicitando a
limpeza das valas a "céu aberto" existentes nos arredores do Clube Natalense, Rua Inspetor Oton João Nogueira, bairro
Volta de Cima - Indicação nº 3928/2018 - Solicitando o recapeamento asfáltico, e finalize a continuação do asfalto,
entre a casa 6500 até a numeração 7025, na Rua Domingos Rampelotti, bairro São Roque; Indicações do Vereador
CARLOS AUGUSTO DA ROSA: Indicação nº 3973/2018 - Solicitando com urgência a instalação de um redutor de
velocidade e uma faixa de pedestre na travessia da Rodovia Jorge Lacerda na altura da entrada do Loteamento Portal I,
bairro Espinheiro - Indicação nº 3974/2018 - Solicitando que efetue estudos para a implantação de mesas e bancos
de concreto para a prática de dominó, na praça ao lado do CEI Antonieta Moreira dos Santos, na Rua Manoel Gaya, no
bairro Imaruí; Indicações da Vereadora  CELIA REGINA DA COSTA : Indicação nº 3993/2018  - Solicitando a
reforma dos bancos revestidos de madeira da Praça Alex Sandro Pinheiro na Rua Otávio Cesário Pereira, localizada no
Bairro São Vicente - Indicação nº 3994/2018 - Solicitando a repavimentação em asfalto da Rua Joaçaba próximo ao
número  796,  localizada  no  Bairro  São  Vicente;  Indicações  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA:
Indicação nº 3975/2018 - Solicitando a colocação de sinalização de proibido estacionar em ambos os lados do trecho
que compreende o perímetro do Residencial Vitta Club, localizado na Rua Fermino Vieira Cordeiro, bairro Espinheiros -
Indicação nº 3980/2018 - Solicitando que seja feita a repintura da sinalização horizontal da Rua José Gall, bairro Dom
Bosco;  Indicações  do  Vereador  FERNANDO MARTINS  PEGORINI:  Indicação  nº  3933/2018  -  Solicitando  a
colocação de placas contendo informações da presença e principalmente dos riscos de animais peçonhentos no canto
entre as pedras e restingas da Praia dos Amores - Indicação nº 3999/2018 - Solicitando que proceda com a pintura
no meio fio na cor amarela, com a distância permitida por lei, proibindo assim o estacionamento na esquina da Rua
Olegário Souza Júnior com a Rua Constantino Lucas Pereira, Bairro Centro; Indicações do Vereador JOSÉ ACÁCIO
DA  ROCHA:  Indicação  nº  4007/2018  -  Solicitando  instalação  de  redutores  de  velocidade  na  Rua  José  Pereira
Liberato cruzamento com a Rua José Gall, no bairro Dom Bosco - Indicações do Vereador MARCELO WERNER:
Indicação  nº  3951/2018  -  Solicitando  a  implementação  de  um  programa  de  rampas  nas  calçadas  de  Itajaí  -
Indicação  nº  3952/2018  -  Solicitando  um  encontro  com  as  pessoas  com  deficiência  que  desejam  ser
empreendedoras; Indicações do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS : Indicação nº 3986/2018 -
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solicitando para que seja providenciada a devida recolocação da placa de identificação da “Cerejeira” situada junto ao
“Arco de Sodegaura”, no fim da Avenida Ministro Victor Konder, Beira Rio; Indicações do Vereador OTTO LUIZ
QUINTINO JUNIOR: Indicação nº 4003/2018 - Solicitando a limpeza, conservação e manutenção dos abrigos de
ônibus em todo Município de Itajaí - Indicação nº 4005/2018 - Solicitando que providencie a instalação de lombada
física ou redutor de velocidade na Rua Rio Fortuna, nas proximidades do número 342, Bairro São Vicente; Indicações
do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE:  Indicação  nº  3988/2018  -  Solicitando  para  que  realizem  obras  de
drenagem e pavimentação asfáltica  da  Rua Manoel  Dário  Custódio,  Bairro  Limoeiro  -  Indicação nº 3989/2018  -
Solicitando que sejam executadas obras de macrodrenagem com implantação de galeria pluvial e pavimentação da
Rua  Expedicionário  Marquetti,  Bairro  Fazenda;  Indicações  da  Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO:
Indicação nº 3927/2018 - Solicitando que sejam realizadas campanhas educativas e fiscalização para cumprimento
de  Lei  Municipal  em  relação  ao  uso  de  focinheiras,  em  local  público,  em  cães  de  porte  grande  -  Indicação  nº
3947/2018 - Solicitando a reavaliação e melhorias no calçamento da Rua Lídia Puel Peixer, na Murta; Indicações do
Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA: Indicação nº 3990/2018 - Solicitando a pavimentação asfáltica na
Rua Travessa João Bento , no Bairro Barra do Rio - Indicação nº 3991/2018 - Solicitando a retirada das placas que
proíbe o estacionamento em um dos lados da Rua Arnaldo Emílio  Dalçóquio,  no Bairro  Cordeiros;  Indicações do
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO: Indicação nº 3995/2018 - Solicitando a modificação da nomenclatura das
Agentes  em  Atividades  de  Educação  e  Agentes  de  Apoio  em  Educação  Especial,  para  assim  terem  seus  direitos
devidamente  reconhecidos  -  Indicação  nº  3996/2018  -  Solicitando  que  o  Executivo  Municipal  realize  Reforma
Administrativa,  unificando  secretarias  e  reduzindo  de  forma  significativa,  os  cargos  comissionados,  onde  ocorrerá
redução  nos  gastos  públicos  e  dará  mais  eficiência  nos  serviços  prestados;  Indicações  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI:  Indicação  nº  4000/2018  -  Solicitando  a  pavimentação  da  rua  Ari  Zermiani,  bairro  Itaipava  -
Indicação nº 4001/2018 - Solicitando que seja implantada uma ciclofaixa na rua Gustavo Bernedt, bairro Cordeiros;
Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA: Indicação nº 3997/2018 - Solicitando a manutenção na
pavimentação  em  lajota  na  rua  Alberto  Dagnoni,  Loteamento  Santa  Regina,  bairro  Espinheiros  -  Indicação  nº
3998/2018 - Solicitando que seja efetivada a sincronização dos semáforos da Rua Manoel Francisco Coelho, no bairro
São Vicente; Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI: Indicação nº 3992/2018 - Solicitando
que  seja  realizada  a  repavimentação  asfáltica  por  toda  a  extensão  da  Rua  José  Pereira  Liberato  -  Indicação  nº
4002/2018 - Solicitando a instalação da placa de identificação das ruas que encontra-se caída, Rua Carlos Schroeder
esquina com a Rua Luiz Lopes Gonzaga, bairro São Vicente; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN:
Indicação nº 4004/2018 - Solicitando a colocação de material e patrolamento das ruas sem infraestrutura no bairro
Praia Brava - Indicação nº 4006/2018 - Solicitando a urbanização de toda extensão da Avenida Itaipava. MATÉRIAS
DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 238/2018 que DÁ NOVA REGULAMENTAÇÃO AO PROGRAMA SELO
SOCIAL. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 239/2018 que
DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  HOSPITAIS  E  MATERNIDADES  PÚBLICOS  E  PRIVADOS,  OFERECEREM
TREINAMENTO AOS PAIS DE RECÉM NASCIDOS PARA SOCORRO EM CASOS DE ENGASGAMENTO E PREVENÇÃO DE
MORTE SÚBITA. Autoria: Otto Luiz Quintino Junior; 2 - Projeto de Lei Ordinária 240/2018 que DETERMINA A LEI
“INFÂNCIA  SEM  PORNOGRAFIA”  SOBRE  A  PROTEÇÃO  E  O  RESPEITO  À  FORMAÇÃO  E  DIGNIDADE  ESPECIAL  DE
CRIANÇAS  E  ADOLESCENTES,  PESSOAS  EM  DESENVOLVIMENTO,  E  EM  CONDIÇÃO  DE  ESPECIAL  FRAGILIDADE
PSICOLÓGICA. Autoria: Rubens Angioletti.  DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos projetos
às  comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.   REQUERIMENTOS:
Requerimento  nº  126/2018  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Governador do Estado, Excelentíssimo Senhor Eduardo Pinho Moreira, aos Deputados Estaduais, no qual considerando
a defasagem de efetivo do Corpo de Bombeiros Militar de SC em nossa região e que o Edital de Concurso Público nº
001/2017/DP/CBMSC foi homologado no final do mês de março, pouco mais de seis meses antes do pleito de 07 de
outubro, vem requer a convocação dos candidatos excedentes no referido Concurso Público, os quais já encontram-se
aprovados  nos  Exames  de  Avaliação  de  Escolaridade,  Saúde,  Física,  Psicológica  e  Investigação  Social,  para  que
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ingressem no Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina (CBMSC); Requerimento nº 160/2018 da Vereadora
RENATA NARCIZO MACHADO - requer o envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar , solicitando
que intensifique as rondas ostensivas em toda a extensão da Avenida Brasília, bairro Cordeiros; Requerimento nº
163/2018 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer à Vossa Excelência o envio de ofício ao Exmo. Senhor
Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  para  que,  no  prazo regimental,  responda os  questionamentos  abaixo  relacionados:  Há
previsão para que o Poder Executivo encaminhe à esta Casa Legislativa projeto de Lei que altere Lei Municipal nº 5105,
26 de maio de 2008, regulamentada pelo Decreto 8653, de 20 de julho de 2008, com o fim especial de possibilitar a
permissão  de  estacionamento  em  qualquer  local  no  perímetro  da  denominada  zona  azul,  com  a  consequente  a
isenção da cobrança da tarifa correspondente aos veículos utilizados como táxis em operação no Município? Se sim,
quando  poderá  será  encaminhada  a  mencionada  legislação,  tendo  em  vista  que  o  Poder  Legislativo  não  detém
competência para regulamentar a matéria? Se não, após aprovação deste requerimento, poderá o Executivo viabilizar
estudos no sentido de promover o encaminhamento de projeto de Lei neste sentido? Requerimento nº 157/2018
da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  requer  envio  de  ofício  à  Marinha  do  Brasil  solicitando  que
implemente a liberação da trilha que leva ao Farol de Cabeçudas e a Praia da Solidão, ambos existentes na Praia de
Cabeçudas; Requerimento nº 164/2018 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - Ao Exmo. Prefeito Municipal e
ao Superintendente da SEMASA, solicitando as seguintes informações: a) Na visão dessa Autarquia, é justa a forma de
cobrança da tabela progressiva de Itajaí, considerando as unidades condominiais todas como uma única economia, um
único consumidor? Justificar. b) A cobrança progressiva, cujo custo por m3 é maior nas unidades com consumo acima
da taxa mínima, traz prejuízo aos condomínios e seus moradores. Há estudos ou possibilidade de adequação da tabela
progressiva no caso destes imóveis? Justificar. c) Qual seria a sugestão mais viável aos condomínios residenciais de
Itajaí  para  evitar  este  desequilíbrio?  Justificar.  d)  Se  a  nova  lei  federal  13.312,  editada  em 2016,  permite  que  um
condomínio residencial seja dividido em tantas economias quanta forem às unidades, a concessionária conseguiria
realizar  a  leitura  fazendo  essa  divisão?  Justificar.  e)  Na  hipótese  de  individualização  das  leituras,  quais  medidas
poderiam ser adotadas para individualização em condomínios antigos no município de Itajaí? Justificar. f) A SEMASA
conseguiria disponibilizar funcionários para fazer a leitura individual por hidrômetro dentro dos condomínios e subtrair
o  consumo individual  do  consumo total  do  hidrômetro  central?  Se  sim  ou  não,  justifique.  g)  Hoje  existem alguns
sistemas de medição remota, como a tecmetria e radiofrequência, em Itajaí seria possível implantar esses tipos de
medição? Se sim ou não,  justifique.  h)  A adequação da medição individualizada tem um custo muito alto para os
condomínios antigos e também ao Semasa? Justificar? i) Não sendo possível individualizar a leitura nos condomínios,
seria  possível  a  criação  de  uma  subcategoria  dentro  da  tabela  Progressiva  Residencial  para  os  Condomínios,
aumentando a margem de m3 e adotando maior divisão de consumo na tabela tarifária vigente? Permitindo assim que
ao menos os consumidores não sejam punidos com a cobrança elevada e injusta do custo do m3 da água alto demais;
Requerimento nº 165/2018 do Vereador MARCELO WERNER - requer o envio de ofício ao Governo do Estado de
Santa Catarina, à Secretaria de Estado da Educação e à Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, solicitando
informações  sobre  os  procedimentos  adotados  para  as  reformas  emergenciais  nas  seguintes  escolas:  EEB  Carlos
Fantini ,EEB Professor Henrique Midon , EEB Elizabeth Konder Reis e EEB Dom Afonso Niehues . 1) a secretaria foi
notificada em relação ao estados dos colégios pela Defesa Civil de Itajaí /SC ? Se sim, enviar cópia. 2) A secretaria foi
notificada pelo Ministério Público de Santa Catarina? Se sim, enviar cópia. 3) Há projeto para as reformas emergenciais
destes colégios ? se sim enviar copia destes projetos 4) Se as obras ainda não inciaram, quais os motivos? 5) Qual a
previsão  para  o  inicio  e  termino  destas  obras  ?  Requerimento  nº  166/2018  do  Vereador  VANDERLEY
DALMOLIN  -  requer  envio  de  oficio  ao  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  ao  Presidente  do  Deinfra/SC  Sr  Paulo  França,
solicitando que responda aos seguintes questionamentos acerca da instalação das passarelas na Rodovia Antonio Heill
:  a)  Quais  foram  os  motivos  para  o  não  cumprimento  do  prazo  mencionado  em  Fevereiro/2018  durante  as
manifestações  populares  que  solicitavam  a  instalação  urgente  das  passarelas,  na  oportunidade  prometidas  como
entregues até Agosto/2018 ? b) Existe uma nova data prevista para entrega destas passarelas, principalmente a da
localidade do Bairro Itaipava, onde atualmente funciona provisoriamente um semáforo ? Se sim, favor mencionar. c)
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Tendo  em  vistas  as  adequações  já  realizadas  pela  CELESC  para  instalação  das  passarelas,  existe  ainda  alguma
adequação à ser feita que esteja impedindo o início das instalações ? Se sim, favor mencionar quais; Requerimento
nº  168/2018  do  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  à
Secretaria Municipal de Saúde, à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Hospital Pequeno Anjo e ao CER -
Centro Especializado de Reabilitação Física e Intelectual da UNIVALI, solicitando informações acerca do atendimento
municipal  as pessoas e crianças portadoras de transtorno espectro autista,  conforme segue: 1).  Quais e onde são
realizados os tratamentos oferecidos aos pacientes com transtorno do espectro autista? 2).  Há fila de espera para
tratamento? 3) O tratamento realizado é de atenção integral aos autistas ou há limitações de idade e/ou período de
tratamento? 4). Quais profissionais estão disponíveis a estes pacientes? 5). Há campanhas municipais para reforçar a
importância  do  diagnóstico  precoce  e  do  tratamento  do  autismo?  6).  Quantos  atendimentos  e  tratamentos  são
realizados por mês? 6). Quantos agentes existem hoje no quadro da Secretaria Municipal de Educação para atender
crianças  autistas  conforme  direito  constante  no  artigo  3º,  inciso  IV  e  parágrafo  único  da  Lei  12.764/2012?
Requerimento  nº  104/2018  do  Vereador  THIAGO  DA  SILVA  MORASTONI  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas na
localidade do São Vicente, principalmente no Parque da Rua Antônio Ayres dos Santos esquina com Rua Saul Schead
dos  Santos  e  suas  proximidades;  Requerimento  nº  169/2018  do  Vereador  EDSON  ALEXANDRE  LAPA  DA
SILVA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito de Itajaí, à Secretaria da Fazenda e à Secretaria de Planejamento
de Itajaí, para que no prazo regimental respondam aos seguintes questionamentos: a) Quais os valores dos empenhos
até o momento na contratação da empresa para prestação de serviços de acesso de uso de soluções tecnológicas de
inteligência  de  governo,  contemplando  licenciamento  na  modalidade  SAAS  (Software  as  a  Service)  Integração  de
dados, customização, manutenção, suporte e treinamento referente ao saldo do contrato 039/2018 da licitação nº PP
216/2017? Justifique. b) O contrato tem 12 meses de vigência podendo ser prorrogado nos termos do §1º e § 2º do
artigo 57 da Lei nº 8.666/93, com base nessa possibilidade há interesse em prorrogar este contrata? Justifique. c)Caso
a resposta seja positiva o que justificaria a prorrogação desse contrato milionário no valor de 2.090.000,00? Justifique.
d)  Quantos  por  cento  e/ou  em  quantos  milhões  de  reais  melhorou  arrecadação  do  Município  de  Itajaí  com  a
contratação desse Software? Justifique; Requerimento nº 170/2018 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR
-  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  de  Itajaí,  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,
solicitando as seguintes informações: 1) Existe a possibilidade da Administração Pública Municipal envidar esforços,
visando  a  implantação  de  um  CAPS  AD  III  em  nosso  município  para  o  próximo  ano?  2)  Há  algum  projeto  em
andamento? Se a resposta for positiva, informar qual fase. Se for a resposta for negativa informar a projeção para início
e  conclusão  deste  projeto.  3)  Quanto  custará  a  implantação  da  unidade?  4)  Como  funciona  o  procedimento  de
internação  para  usuários  que  precisem  fazer  desintoxicação  durante  a  noite?  Requerimento  nº  70/2018  do
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao DEINFRA, e ao Diretor Geral do SEMASA, com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações quanto ao Saneamento Básico, tratamento de Água e
Esgoto, no bairro Espinheirinhos, Itajaí, sendo que faz margens com a Rodovia Jorge Lacerda, e o loteamento Santa
Regina, e Portal já são atendidos: 1) Há estudos e elaboração de projeto para fornecimento de água tratada, na Rua
Solange  Peirão,  Rua  Angela  Cecília  Tolardo,  Rua  Inspetor  Francisco  Vechani,  Rua  Clarindo  Sebastião  da  Cunha  e
demais travessas? Em caso positivo, encaminhar cópia; caso negativo justificar. 2) Por que não há o fornecimento de
água potável e tratamento de esgoto na referida localidade? 3) Quais medidas à serem tomadas, para solucionar o
problema? 4) Existe alguma autorização ou intervenção do Estado de Santa Catarina ou do Governo Federal  para
solucionar  este  problema?  Em  caso  da  resposta  positiva  quais?  Requerimento  nº  171/2018  do  Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o envio de ofício ao 1º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, para que reforce
as  rondas  policiais  na  Rua  José  Pereira  Liberato,  nas  imediações  do  Condomínio  Itamirim,  no  Bairro  Dom  Bosco.
DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 165/2018 (ver. Marcelo Werner) foi aprovado com 17 (dezessete) votos
favoráveis. O Requerimento nº 126/2018 (ver. Roberto Rivelino da Cunha), Requerimento nº 160/2018
(ver. Renata Narcizo) e o Requerimento nº 163/2018 (ver. Luis Fernando da Silva) foram todos aprovados
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com 16 (dezesseis) votos favoráveis. O Requerimento nº 166/2018 (ver. Vanderley Dalmolin) foi aprovado
com 14 (quatorze) votos favoráveis. Já o Requerimento nº 164/2018 do vereador Robison José Coelho, foi
sobrestado  por  15  (quinze)  dias  a  pedido  do  autor.  Finalmente,  o  Requerimento  nº  70/2018  do  vereador
Antônio Aldo da Silva, foi retirado a pedido do autor em plenário. Em decorrência do final do horário do Grande
Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA:
Ocuparam a tribuna por ordem de sorteio os vereadores: Édson Alexandre Lapa da Silva, Níkolas Reis, Rubens
Camilo  Pacheco,  Carlos  Augusto  da  Rosa,  Robison  José  Coelho,  Marcelo  Werner,  Renata  Narcizo  e
Rubens  Angioletti.  Os  discursos  dos  senhores  vereadores  encontram-se  disponíveis  no  canal  da  Câmara  de
Vereadores  de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link
https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.     PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
140/2018 que INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO ÀS MICROCERVEJARIAS ARTESANAIS E BREWPUBS NO ÂMBITO
DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: não há matérias da Ordem
do Dia.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA:  1 -  Em  primeira discussão e
votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  140/2018  que  INSTITUI  O  PROGRAMA  DE  INCENTIVO  ÀS
MICROCERVEJARIAS ARTESANAIS E BREWPUBS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo Municipal.
Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,
imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente vereador Paulo Manoel Vicente, convocou os
vereadores para a septuagésima primeira sessão ordinária, a realizar-se no dia seis de novembro de dois mil e
dezoito, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.

                                Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira                                              
                    Presidente                                 1º Secretário
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